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Ročník I., číslo 1/2010, 3.3.2010 

 

 
 

Vážené dámy, vážení pánové,  
 

Právě držíte v ruce první vydání nového 
měsíčního zpravodaje soutěže Ocenění 
Českých podnikatelek - OCP, která 
vstupuje letos do třetího ročníku. Česká 
informační agentura je od začátku 
mediálním partnerem soutěže. Letos i  
iniciátorem  vzniku tohoto OCP 
Newsletteru. Pravidelně jsme přinášeli  
aktuální informace z průběhu soutěže, 
rozhovory s finalistkami. Představili jsme   
členky a členy poroty včetně patronek 
soutěže. Letošní štafetu převzala po dvou 
skvělých dámách Evě Štěpánkové a Elišce Haškové Coolidge,  
Bára Tachecí. V pravidelných rubrikách budeme informovovat o 
nejbližších akcích, které provázejí soutěž, také o aktivitách 
nově vzniklého Klubu OCP. Chceme postupně blíže představit 
partnery soutěže a jejich aktivity, nebudou chybět rozhovory 
s vítězkami minulých ročníků. Vyzpovídáme také celou porotu. 
Protože je OCP  soutěž, která vychází z objektivního hodnocení 
ekonomické výkonnosti firem, nebude  v OCP Newsletteru 
chybět ani  zpravodajství z  ekonomiky a trhů České republiky, 
na které se Česká informační agentura specializuje. Věřím, že 
se budete každý měsíc na aktuality ze soutěže, které Vám 
bude OCP Newsletter přinášet,  těšit.  
 

Pěkné jarní dny přeje 
 

Hana Pavlištová 
Jednatelka ČIA 
víceprezidentka Česko-německé obchodní a průmyslové 
komory 
 

 
 

Soutěž OCP byla založena na podporu českých žen, 
podnikatelek. Umožňuje ocenit ženy jako osobnosti a poukázat 
na významné projekty nebo inovace v různých oborech, které 
české firmy pod jejich vedením přinášejí na český nebo 
evropský trh. Klade si zároveň za cíl vyzdvihnout a šířit 
úspěchy žen dosažené v podnikání při respektování nepsaných 
mravních norem vzájemného obchodu. Ceny budou vyhlášeny 
na slavnostním finálovém večeru pořádaném ve středu, dne 3. 
listopadu   2010, již tradičně v prostorách Kláštera minoritů sv. 
Jakuba, Malá Štupartská 6, Praha 1. Na vyhlášení cen budou 
pozvány všechny finalistky soutěže.  
 

 
 

Jana Švenková, partnerka Mazars Audit s.r.o., vystudovala 
Vysokou školu ekonomickou v Praze.  Je auditorkou. Od roku 
1996 působí ve společnosti Mazars Audit s.r.o., kde je 
zodpovědná za koordinaci auditů velkých mezinárodních firem 
a středních podniků (dle českých a mezinárodních účetních 
norem). Má rovněž zkušenosti v oblasti fúzí a akvizic, due 
diligence, interní kontroly apod. Je zodpovědná za normy a 
metodologii používané v Mazars. Je iniciátorkou, 
spoluzakladatelkou a porotkyní soutěže OCENĚNÍ ČESKÝCH 
PODNIKATELEK - OCP. 
 

Mazars je mezinárodní organizace specializovaná v oblasti 
auditu, interní kontroly, znaleckých služeb, účetnictví, daňového 
poradenství a dalších služeb podnikům.  Je šestou největší 
auditorskou společností v České republice. 
 

Helena Kohoutová, ředitelka a jednatelka Agentury Helas 
s.r.o., v roce 1997 založila Agenturu Helas, která je specialistou 
v oboru „event management“,   v tomto roce také  založila 
společenský klub „Helas New Encounters Club“, který sdružuje 
top management českých a zahraničních společností, v roce 
1999  založila  dámský klub „Cosmopolitan Executive Helas 
Ladies Club“, který navazuje  na prvorepublikové dámské kluby 
a dále je iniciátorkou, spoluzakladatelkou a porotkyní soutěže 
OCENĚNÍ ČESKÝCH PODNIKATELEK - OCP.  
 

 
 

Letošní patronkou soutěže bude   Barbora Tachecí, která je 
současně také novou členkou poroty, moderátorka a 
redaktorka.  Jaká je její motivace pro účast v porotě? :  „Už je to 
kupa let, co jsem vystudovala obor jakémukoliv podnikání velmi 
blízký, totiž finance. A tak se stále cítím tak trochu ekonomem. 
Navíc obdivuji všechny, kteří se zbavili střechy zaměstnavatele 
nad sebou a šli s vlastní kůží na trh – dali všanc své jméno, své 
majetky, své pohodlí a rozhodli se prát se za svoji vizi mnohdy 
s rizikem, že přijdou o všechno. Před jejich odvahou smekám. 
A jsou-li těmi odvážnými a úspěšnými ženy, pak to jen 
potvrzuje moji teorii: nikdo na světě nic neudělá lépe, než naši 
muži. Snad s výjimkou žen.“   
 

 
 

Pro 3. ročník je připravena celá řada novinek. Zatím 
prozradíme jen jednu, s ohledem na zkušenosti z předchozích 
ročníků, bude soutěž  od letošního roku sdružovat v rámci nově 
vzniklého Klubu Ocenění Českých Podnikatelek  minulé a 
současné finalisty a vítězky soutěže a uspořádá pro ně několik 
VIP komorních setkání, na kterých vystoupí přední čeští a 
zahraniční ekonomové, osobnosti a partneři akce. Další 
novinky budou představeny při vyhlášení letošního ročníku 
soutěže v květnu.  
 

 
 

Agentura Helas je specialista v oboru „event management“, 
organizuje mnoho setkání pro významné české a zahraniční 
firmy, výhradní provozovatel historických sálů v Klášteře 
minoritů sv. Jakuba, Malá Štupartská 6, Praha 1. 
web: www.helas.org 
 

Vedle práce na zakázku  /„akce na klíč“/ profiluje své   
myšlenky a cíle  v rámci vlastních projektů, kterými jsou 
především klubová setkání „Cosmopolitan Executive Helas 
Ladies Club“,   „Helas New Encounters Club“, „Ocenění 
Českých Podnikatelek – OCP“ - „Helas Golf Academy“. 
 

„Cosmopolitan Executive Helas Ladies Club“ 
 

Klub navazuje  na osvědčenou tradici dámských klubů  
z období první republiky. Jeho první setkání proběhlo v dubnu 
1999 a od té doby pořádáme setkání v pravidelních intervalech, 
přibližně každý druhý měsíc.  
 

V současné době sdružuje cca 450 žen, majitelky vlastních 
společností, ředitelky českých a zahraničních společností či 
„významné dámy v pozadí“.  Tato skupina je dále rozdělena na 
přátele klubu a cca 200 VIP klubových členek, které se sdružují 
ve VIP KLUBOVÉ ZÓNĚ. Naši hosté jsou ženy výjimečné a 
zajímavé nejen zkušenostmi z různých profesních oborů, ale 
zároveň jsou to ženy s normálními starostmi i radostmi.   
Zároveň se při těchto večerech setká mnoho podnikatelských 
subjektů, které vedou k dalším možnostem spolupráce a navíc 
partnerské společnosti mohou poskytovanými informacemi 
efektivně ovlivňovat jednání žen, které jsou dle evropských 



 
 

 
 

 -2- 

průzkumů z cca 60% nositelkami všech obchodních rozhodnutí 
nejenom v profesionálním, ale i v soukromém životě.  
web: www.helas-ladies-club.cz 
 

„Helas New Encounters Club“  
 

Cyklus zajímavých setkání  „Nová setkání – Společenský klub“ 
je pořádán v pravidelných intervalech od roku 1997, obvykle ve 
spolupráci s oficiálními institucemi (ambasády, kulturní instituty, 
obchodní komory apod.). Vedle představitelů zahraničních 
zastupitelstev v České republice se těchto akcí účastní   stálí 
hosté a  významní obchodní partneři. Mezi ně patří top 
management českých a zahraničních podnikatelských  subjektů 
spolu se zástupci mnoha kulturních a dalších organizací. Cílem 
těchto večerů je  zprostředkovat nová zajímavá setkání při 
takové příležitosti, která by umožnila nejenom navázání nových 
obchodních kontaktů, ale i setkání s novými lidmi, osobnostmi 
dnešní doby a zároveň by byla i kulturním zážitkem. 
 

„Helas Golf Academy“ 
 

Nejenom členové dámského a společenského klubu 
Cosmopolitan Executive Helas Ladies Club a Helas New 
Encounters Club mají možnost seznámit se s výjimečným 
sportem, kterým golf  bezesporu je, a to pod vedením českých 
a anglických PGA profesionálních hráčů. Nejčastěji v prostředí 
Golf Club Telč. 
 

„Ocenění Českých Podnikatelek -  OCP“ 
 

Motto a cíl soutěže byly představeny v úvodu tohoto OCP 
Newsletteru.  Účastníkem soutěže může být pouze česká 
občanka – žena, která je 100% majitelkou společnosti a jejíž 
společnost byla založena nejpozději k 1. lednu 2006.  
Do soutěže je  nominována na základě finanční analýzy veřejně 
dostupných údajů všech společností v České republice (s 
počtem zaměstnanců více než 10 osob) zpracovaných 
ODBORNÝM GARANTEM, kterým je  prestižní společnost,  
specialista na  rating a scoring firem CCB-Czech Credit 
Bureau,a. s.  
Finalistky s nejlepšími finančními výsledky jsou  kontaktovány a 
pozvány na schůzku s cílem získat co nejkvalitnější informace 
pro posouzení hodnocených kritérií. Jednotlivým předem 
stanoveným kritériím jsou přiřazeny body a váhy. Hodnocení 
vychází nejprve z finanční analýzy firem. Toto hodnocení má 
váhu 70%.  Dále se posuzuje společenský přínos podnikatelky. 
Toto hodnocení provádí porota a má váhu 30%. Hodnotí se 
výsledky v letech 2006, 2007, 2008, rok 2009 má informativní 
charakter 
web: www.oceneniceskychpodnikatelek.cz 

 
Agentura Helas, s.r.o.  
Klášter minoritů sv. Jakuba  
Malá Štupartská 6  
110 00 Praha 1  
tel.: +420-220 570 708  
fax.:+420-222 310 926  
email:helas@helas.org

 
 
(v abecedním pořadí) 
 

 
 

RNDr. Alena Bartoňová 
Jednatelka a ředitelka společností GrECo 
International, s.r.o. a Top-Pojištění.cz s.r.o. 

 
 

Eliška Haškova Coolidge 
Ředitelka Coolidge Consulting Services 

 
 

Ing. Pavel Finger, MBA 
Člen představenstva CCB - Czech Credit 
Bureau  

 
 

Vlastimil Harapes 

 
 

Ing. Dana Jagošová 
Ředitelka odboru České spořitelny, a.s. 
Komerční centrum Praha - západ 

 
 

Helena Kohoutová 
Ředitelka a jednatelka Agentury Helas s.r.o., 
spoluzakladatelka soutěže OCP 

 
 

Brian Lang 
Generální ředitel, MasterCard Česká republika 
a Slovensko 

   

Prof. Ing. Michal Mejstřík, CSc. 
Ředitel Institutu ekonomických studií při 
Fakultě sociálních věd Univerzity Karlovy a 
předseda představenstva společnosti EEIP, a.s.  

 
 

Hana Pavlištová 
Ředitelka ČIA – ČESKÁ INFORMAČNÍ 
AGENTURA, vice-prezidentka Česko-německé 
obchodní a průmyslové komory 

 
 

Tomáš Sedláček 
Hlavní makroekonomický stratég ČSOB 

 
 

Jana Švenková 
Partnerka Mazars Audit s.r.o., 
spoluzakladatelka soutěže OCP 

 
 

Ing. Barbora Tachecí 
Porotkyně a patronka III. Ročníku soutěže 
„OCP“,  moderátorka a novinářka 
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 O 4,3 % se loni proti roku 2008 propadl podle 
předběžného odhadu Českého statistického úřadu (ČSÚ) 
hrubý domácí produkt ČR očištěný o cenové, sezonní a 
kalendářní vlivy. V samotném 4. čtvrtletí byl HDP nižší v 
meziročním srovnání o 4,2 % a oproti 3. čtvrtletí pak o 0,6 %. 

Zdroj: , 12.2. 
 

 ČNB očekává letos deficit veřejných financí ve výši 5,9 
%, když ještě v listopadu prognózovala schodek pro rok 2010 
"jen" 4,9 %. Podobně poopravila centrální banka i dohad 
schodku pro rok 2011 na 6,5 %, když původně předpokládala 
schodek 5,6 %. Uvedené údaje vyplývají z inflační zprávy 
ČNB. Podle ní se bude celková inflace v průběhu letošního 
roku zvyšovat s tím, že v 2. pololetí s příchodem daňových 
změn dočasně překročí dvouprocentní inflační cíl centrální 
banky. 

Zdroj: , 12.2. 
 

 Maloobchodní tržby včetně motoristického segmentu 
v loňském roce oproti roku 2008 podle Českého statistického 
úřadu (ČSÚ) klesly o 4,3 %. Ani v jednom měsíci tržby 
nedosáhly úrovně předchozího roku. V prosinci 2009 se tržby 
po očištění od sezonních vlivů meziročně propadly o 3,9 %, 
bez očištění od sezonních vlivů o 1,9 %. Naproti tomu tržby v 
prosinci oproti listopadu reálně vzrostly o 0,9 %. 

Zdroj: , 15.2. 
 

 V roce 2009 zaznamenaly tržby v maloobchodě včetně 
prodeje pohonných hmot podle ČSÚ meziroční pokles o 1,4 
%, přičemž vyšší úrovně ve srovnání s předchozím rokem 
dosáhly pouze v měsících lednu, březnu, dubnu a prosinci. 

Zdroj: , 15.2. 
 

 Sezonně očištěné maloobchodní tržby bez 
motoristického segmentu loni v prosinci vzrostly oproti 
listopadu podle ČSÚ o 1,8 %. Meziročně tržby stagnovaly. 
Sezonně neočištěné tržby vzrostly meziročně o 1,3 %, z toho 
za potraviny se zvýšily o tři procenta a za nepotravinářské 
zboží stagnovaly po osmi měsících meziročního poklesu. 

Zdroj: , 15.2. 
 

 Tržby za dopravu a skladování v posledním čtvrtletí 
loňského roku podle Českého statistického úřadu klesly mezi-
ročně o 5,5 %. Pokles byl však v porovnání s průměrem za 
předchozí čtyři čtvrtletí nižší. 

Zdroj: , 17.2. 
 

 Za rok 2009 se tržby ve službách snížily o 9,3 %. Ve 4. 
čtvrtletí po očištění o sezonní vlivy a pracovní a kalendářní dny 
činil tento pokles mezičtvrtletně reálně o 1,2 % a meziročně o 
8,6 %. 

Zdroj: , 17.2. 
 

 Podle údajů ČSÚ v lednu meziročně klesly ceny 
zemědělských výrobců o 6,3 %, průmyslových výrobců o 
1,5 % a tržních služeb o 0,7 %. Ceny stavebních prací pak 
byly vyšší o 0,3 %. V zemědělské výrobě klesly meziročně 
ceny v rostlinné výrobě o 9,2 % a v živočišné výrobě o 3,1 %. 
Index průmyslových výrobců nejvíce ovlivnilo snížení cen 
obecných kovů a kovodělných výrobků o 13,1 %. 

Zdroj: , 15.2. 
 

 Běžný účet platební bilance ČR vykázal v prosinci 
schodek 11,3 miliardy Kč. Údaj zveřejnila ČNB s tím, že 
výsledek byl ovlivněn pasivem bilance výnosů, v němž se 
promítlo vyplacení dividend v částce 12,1 miliardy Kč a 
předpokládaná výše reinvestovaného zisku v objemu 7,8 
miliardy Kč. 

Zdroj: , 12.2. 

 
 Průměrná výše podpory v nezaměstnanosti vzrostla 
podle Ministerstva práce a sociálních věcí v průběhu 1. až 3. 
čtvrtletí loňského roku na 5886 Kč. To představuje oproti roku 
2008 nárůst o 648 Kč. Na více než dvojnásobek (o 215,9 %) se 
navýšil objem finančních prostředků vynaložených na výplaty 
podpor v nezaměstnanosti. 

Zdroj: , 15.2. 
 

 Podle prezidenta Hospodářské komory Petra Kužela 
dosáhne podle interních předpokladů nezaměstnanost v 
České republice hladiny 10,1 %. Kužel v této souvislosti odmítá 
zvyšování daní firmám. 

Zdroj: , 15.2. 
 

 Předseda Asociace penzijních fondů Jiří Rusnok uvedl, 
že v případě odkládání důchodové reformy bude mít v roce 
2050 důchodový účet v dnešních cenách schodek kolem 120 
miliard Kč ročně. 

Zdroj: , 16.2. 
 

 Podle Vladimíra Pikory ze společnosti Next Finance 
trvá deflace u meziročních dat v průmyslu, je zde však patrný 
obrat trendu s rostoucími cenami surovin. Podle Pikory je 
vývoj cen v České republice hnán především globálními 
faktory. Podle Jiřího Škopa z Komerční banky působí data 
o spotřebitelské inflaci a HDP antiinflačně. Úroková sazba 
České národní banky podle něj zůstane na úrovni jednoho 
procenta i během 1. poloviny letošního roku. 

Zdroj: , 15.2. 
 

 Podle průzkumu společnosti PricewaterhouseCoopers 
by 88 % společností uvítalo možnost volby mezi mezinárod-
ními účetními standardy (IFRS) a českými účetními předpisy. 
Tři čtvrtiny dotázaných společností by zvolily IFRS. 

Zdroj: , 15.2. 
 
 

 
 Asociace českých nábytkářů odhaduje, že tržby 
odvětví výroby nábytku v ČR loni oproti roku 2008 klesly o 16 
% na 47 miliard Kč. Krize navíc vedla k zániku 5 tisíc 
pracovních míst v odvětví. Koncem loňského roku v 
nábytkářském průmyslu pracovalo 31 831 osob. 

Zdroj: , 12.2. 
 

 Počet registrací nových osobních vozů v zemích 
Evropské unie v lednu podle údajů ACEA vzrostl meziročně o 
12,9 % na 1,05 milionu kusů. Na růstu se podepsala zvýšená 
poptávka po nových automobilech v západní Evropě. Tam mo-
toristé v lednu zaregistrovali celkem milion nových vozů, což je 
meziročně o 15,7 % více. 

Zdroj: , 16.2. 
 

 Ceny rezidenčních nemovitostí v České republice v 
loňském roce podle společnosti King Sturge klesaly. Prů-
měrný meziroční pokles cen nových bytů dosáhl 7,1 %. Pokles 
cenové hladiny zaznamenaly také starší byty, a to o 9,4 %. V 
prosinci 2008 byla průměrná cena nového bytu 36 850 Kč za 
m2, v prosinci 2009 se jednalo o 34 250 Kč za m2. 

Zdroj: , 16.2. 
 

 Ceny nových bytů v Praze loni podle společnosti King 
Sturge klesly meziročně o 8,2 %. V případě starých bytů se 
jednalo o snížení jejich cen o 5,9 %. V Praze se v prosinci 
2008 pohybovala cena nového bytu na průměrné úrovni 64 
tisíc Kč za m2, o rok později pak na 59 tisících Kč za m2. 
Nejdražší lokalitou je Malá Strana se zhruba 140 tisíci Kč za 
m2 (to představuje meziroční růst o devět procent). 

Zdroj: , 16.2. 
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 V loňském roce došlo dle společnosti King Sturge k 
poklesu počtu dokončených rezidenčních projektů o 7 %. 
Počet nově zahájených projektů se pak meziročně snížil o 13 
%. 

Zdroj: , 17.2. 
 

 V průběhu letošního roku by mělo v ČR vzniknout 30 tisíc 
nových bytů. V Praze by se mělo jednat o 10 až 20 středně 
velkých projektů. Informoval o tom analytik společnosti King 
Sturge Ondřej Novotný. 

Zdroj: , 18.2. 
 

 Meziměsíční propad o 30 % zaznamenaly letos v lednu 
hypoteční banky, když vykázaly celkem 2533 uzavřených 
smluv v celkovém objemu 4,28 miliardy Kč. Konstatuje to 
server hypoindex.cz. Přitom v loňském lednu, který byl obecně 
označován za velmi špatný, banky poskytly 2675 hypoték o 
objemu 4,595 miliardy Kč. Podle statistik si tak v lednu 2010 
vzalo hypotéku nejméně lidí od roku 2006. 

Zdroj: , 18.2. 
 

 Pražský investiční trh vykázal ve 4. čtvrtletí loňského 
roku podle společnosti Jones Lang LaSalle nárůst aktivity, 
když celkový objem investic do nemovitostí byl dvojnásobný ve 
srovnání s předchozími třemi čtvrtletími. Celkový objem 
investic za 4. kvartál přesáhl 385 milionů eur. 

Zdroj: , 15.2. 
 

 Zástupci tří středoevropských energetických burz - 
pražské Power Exchange Central Europe, polské TGE a ra-
kouské EXAA - podepsali memorandum o spolupráci 
směřující k integraci spotového trhu s elektrickou energií 
ve střední Evropě na principu market coupling. V první fázi 
vznikl řídicí výbor a pracovní skupina, sestávající z 
odborníků kooperujících burz. Úkolem tohoto výboru a skupiny 
je vyřešit otázky související s integrací spotových trhů s 
elektrickou energií. 

Zdroj: , 18.2. 
 

 Podle analýzy cen virtuálních kanceláří a dalších 
doprovodných služeb jsou služby, za které jsou nabízeny 
virtuální kanceláře nebo registrační sídla firem v Praze, jedny z 
nejvýhodnějších v rámci Evropské unie. Registrační sídlo v 
Praze vyjde na 75 eur, registrační sídlo s virtuální kanceláří na 
135 eur a pronájem vybavené kanceláře na 575 eur bez DPH 
za měsíc. 

Zdroj: , 17.2. 
 

K 1. únoru se na území České republiky 
podle Energetického regulačního úřadu nacházelo 6730 
fotovoltaických elektráren o celkovém instalovaném výkonu 
485,7 MW. Během ledna tak přibylo 717 solárních elektráren o 
výkonu 20,4 MW. 

Zdroj: , 15.2. 
 

 Česká fotovoltaická průmyslová asociace (ČFPA) 
protestuje proti úmyslu společnosti ČEPS odpojovat v případě 
krizové situace v přenosové soustavě fotovoltaické 
elektrárny. Takové opatření by podle ČFPA vyvolalo vlnu 
žalob na Českou republiku ze strany investorů. Číslo 
přesahující 5000 MW rezervací pro solární a větrné elektrárny, 
uváděné společností ČEPS, nelze podle ČFPA považovat za 
výkon letos dokončených elektráren. 

Zdroj: , 15.2. 
 

 Počet registrací vozů kategorie střední třídy se v 
prvním měsíci letošního roku zvýšil meziročně o 54,4 %. Čeští 
motoristé si pořídili celkem 2986 těchto vozů. Údaje zveřejnil 
Svaz dovozců automobilů. Největší zájem byl o model 

Škoda Octavia, jehož prodeje se z loňských 910 zvýšily na 
2400 vozů. 

Zdroj: , 18.2. 
 

 Zatímco v sektorech jako je potravinářství, 
zdravotnictví či energetika se dá letos očekávat mírný růst 
počtu fúzí a akvizic, automobilový průmysl se zaměří spíše 
na výhodné nákupy. Vyplývá to z předpovědi poradenské spo-
lečnosti KPMG s názvem Global M&A Predictor. 

Zdroj: , 18.2. 
 

 Prostřednictvím Informačního systému datových 
schránek odeslali uživatelé přes pět milionů datových zpráv. 
Pětimiliontá datová zpráva prošla systémem ve středu 10. 
února v dopoledních hodinách. Podle statistik nemá většina 
uživatelů s obsluhou datových schránek problémy. 

Zdroj: , 12.2. 
 

 Česká lékařská komora vyjádřila pochybnosti k veřejné 
zakázce na tvorbu standardů zdravotní péče v hodnotě téměř 
125 milionů Kč, kterou Ministerstvo zdravotnictví vypsalo 11. 
ledna letošního roku. 

Zdroj: , 12.2. 
 

 Podle průzkumu personální agentury Robert Half poklesly 
v loňském roce nástupní mzdy na pozicích vyžadujících nižší 
praxi až na úroveň roku 2007. 

Zdroj: , 16.2. 
 

 Z průzkumu agentur Donath-Burson-Marsteller a 
Factum Invenio vyplývá, že dna hospodářské krize bylo 
dosaženo loni, letos pak porostou počty osobních bankrotů. 
Jejich významný či dramatický růst očekává 70 % 
respondentů. 

Zdroj: , 16.2. 
 

 V letošním roce podle prezentace šéfa Ředitelství silnic 
a dálnic Alfréda Brunclíka bude zprovozněno 55 km nových 
komunikací. Kvůli prodlevám výstavby severočeské dálnice 
D8 však nebude dosaženo původního plánu, který počítal s 
otevřením 72 km silnic a dálnic. 

Zdroj: , 17.2. 
 

Podle názoru předsedy představenstva 
společnosti REN Power CZ Vladimíra Šístka opustí 
fotovoltaiku po očekávaném snížení výkupních cen v lednu 
2011 řada firem, které pouze hledaly příležitosti ke spe-
kulativnímu krátkodobému zhodnocení kapitálu. Investoři, kteří 
se dlouhodobě a seriozně pohybují v oblasti obnovitelných 
zdrojů, naopak budou do fotovoltaických elektráren dále 
investovat. 

Zdroj: , 17.2. 
 

 
 
Nový produkt ČESKÉ INFORMAČNÍ AGENTURY. 
 
ČIA: CZECH ECONOMY IN FACTS / TSCHECHIEN IN 
WIRTSCHAFTSDATEN  
 
Týdenní manažerský přehled, zaměřený na vývoj hlavních 
makroekonomických ukazatelů v České republice. Dále přináší 
odhady oficiálních institucí a analytiků ohledně dalšího vývoje 
ekonomiky, připravované či schválené změny daňové 
legislativy, změny cen vstupů (energie, paliva, finanční služby) 
a statistiky o vývoji významných oborů české ekonomiky. Úvod 
každého vydání tvoří vyjádření komentátora ČIA k vybrané 
aktuální události v české ekonomice (jazyk: ČJ, AJ, NJ). 
 
Ukázky a více informací na :akce@cianews.cz 
 


